



Nr.11124A/08.09.2020

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
GRUPUL PARLAMENTAR AL MINORITĂȚILOR NAȚIONALE  
Cabinet Parlamentar Deputat Nicolae Miroslav Petrețchi  
Nr.516/07.09.2020**

**Întrebare scrisă adresată Domnului Ministru al  
MINISTERULUI ECONOMIEI, ENERGIEI ȘI MEDIULUI DE AFACERI  
Virgil Daniel Popescu**

**Obiectul întrebării scrise:** Desele căderi de curent în arealul Văii Ruscova.

**Stimate Domnule Ministru,**

Valea Ruscovei din județul Maramureș este una dintre cele mai populate zone de etnici ucraineni din România, numărând peste 20.000 de persoane.

În ultima perioadă, locuitorii din zonă mi-au adus la cunoștință faptul că de-a lungul localităților așezate pe această vale au loc dese căderi de curent. Aceștia susțin că principalul factor al acestor neplăceri se datorează stării învechite a rețelei de alimentare cu energie electrică a localităților.

Această situație ridică mari probleme locuitorilor nu doar din respectiva parte a țării, ci și în numeroase zone din Tulcea, Suceava, Satu Mare, Timiș, Arad, Botoșani, Caraș Severin (unde trăiesc și etnici ucraineni), printre principalii factori care conduc la aceste căderi de tensiune numărându-se transformatoarele electrice fabricate înainte de 1970, curentul care are o tensiune de doar 170-180 V, stâlpii de lemn, o bună parte dintre ei fiind frecvent doborâți la pământ.

Toate acestea împreună cu numărul crescut de locuințe, nou racordate, cresc necesitatea modernizării rețelei electrice.

Față de cele prezentate, Stimate Domnule Ministru, vă rog să-mi răspundeți, în scris, la următoarele întrebări punctuale:

1. Dacă Ministerul condus de domnia voastră a realizat o hartă cu rețelele electrice care necesită modernizări urgente?

2. Ca și caz particular, cunoașteți problemele cu care se confruntă locuitorii de pe Valea Ruscovei din județul Maramureș? Ce soluții propune Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri locuitorilor de pe Valea Ruscovei?
3. Ce măsuri au fost adoptate de Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri pentru reducerea situațiilor precum cea expusă mai sus?

**Cu deosebit respect,**

**Deputat**  
**Nicolae Miroslav Petrețchi**

